

В областной больнице появилось новое отделение

В отделении хирургии сосудов №2 теперь будут лечить серьезные нарушения сердечно-сосудистой системы, сообщает пресс-служба медучреждения.

Количество пациентов с сосудистой патологией постоянно растет. Это объясняется, в первую очередь, возросшими возможностями ранней диагностики — признаки заболевания выявляются на самых первых этапах. И, во-вторых, высокой частотой заболеваний (патологий вен, магистральных артерий конечностей), зачастую вызванных огромным числом курильщиков.

В настоящее время очередь на лечение по некоторым нозологиям достигает декабря 2013 года.

«Болезни сосудов относятся к наиболее распространенным заболеваниям. Количество инсультов примерно равняется числу инфарктов. Смертельных случаев меньше, но инвалидов больше», — рассказал профессор ЧелГМА Алексей Фокин.

До сих пор лечением жителей Южного Урала с такой патологией занималось отделение сосудистой хирургии №1 на 55 коек. С появлением нового подразделения количество коек выросло еще на 25. Планируется постепенно увеличивать обороты, чтобы сократить очередь.

«К сожалению, некоторые просто не дожидаются помощи. Но теперь мы оперируем уже по 10 человек в день. Дело пошло быстрее, когда вместо одного стали работать два отделения», — рассказывает заведующий отделением сосудистой хирургии №2 ЧОКБ Алик Серажитдинов.

Отделение войдет в состав областного центра сердечно-сосудистой хирургии, который откроется 1 января 2013 года. Для нужд сосудистых хирургов по программе модернизации приобрели и уже привезли в ЧОКБ новый суперсовременный ангиографический аппарат, который уже собирают и готовят к работе.

По материалам газеты «Авангард»